

RAPORT DE ACTIVITATE

**în calitate de consilier al Municipiului Baia Mare
perioada ianuarie-decembrie 2022**

In calitate de consilier local din partea PSD – în coaliția pentru Baia Mare am militat și am acționat pentru respectarea legilor și a hotărârilor aprobate anterior, fără să fiu influențat politic sau de altă natură în modul cum am acționat și am votat proiectele supuse spre analiză și aprobate în Consiliul Local.

Am participat la 39 de ședințe de consiliu din 40 planificate iar în cadrul Comisiei de Urbanism din care fac parte am participat la 37 ședințe din 39 planificate.

Proiectele de hotărâri supuse spre avizare în Comisia de Urbanism le-am analizat conștiincios și unde a fost cazul am făcut și deplasarea în teritoriu astfel încât votul pe care îl dau să fie cât mai obiectiv și mai corect, imparțial și cât se poate de mult în folosul cetățeanului.

Am militat și am acționat pentru protejarea patrimoniului Consiliului local fiind împotriva înstrăinării terenurilor care erau în proprietatea Primăriei Baia Mare.

În vederea protejării patrimoniului și a clădirilor istorice precum și pentru îmbunătățirea unor servicii pentru populație am votat favorabil achiziționarea unor clădiri sau terenuri în vederea extinderii unor rețele de drumuri și pentru aprobarea unor investiții care să ducă la îmbunătățirea circulației și accesului în oraș.

Din păcate în anul 2022 am ajuns la concluzia că votul meu nu este protejat de lege și în unele cazuri prin sentință judecătorească instanțele mă obligă să votez într-un anumit fel nu după cum este convingerea mea că ar fi corect să votez.

În anul 2022 am colaborat bine cu toate serviciile din cadrul primăriei și în mod deosebit cu primarul și viceprimarii.

Am participat la două dezbateri la TV local, legat de pensionari și persoane vârstnice.

În Consiliul Local am susținut și am promovat interesele persoanelor vârstnice și m-am implicat în analiza și aprobarea proiectelor de hotărâri care priveau problemele persoanelor vârstnice și cu nevoi speciale din municipiul Baia Mare.

Din păcate am avut și neîmpliniri în mod special cu ocuparea unor terenuri din centrele de cartier cu blocuri de locuințe cu multe nivele și nerealizarea unor cămine pentru persoane vârstnice nevoiașe care nu se descurcă singure din motive de vârstă și boală.

ȘEDINȚE COMISII		ȘEDINȚE COMISII		ȘEDINȚE ORDINARE		ȘEDINȚE EXTRAORDINARE	
PROG.	REAL.	PROG.	REAL.	PROG.	REAL.	PROG.	REAL.
40	39	39	32	12	12	28	27

continutsite@baimare.ro

Baia Mare

18.04.2022

Lupșa Ștefan